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2020 az összetartozás éve, amit az összefogás évének is elnevezhetünk. 

Össze kell fognunk, hogy egymást megsegítve éljük meg a következő heteket. 

Figyelni kell magunkra és a környezetünkre. Figyelni az idős emberekre, 

segíteni és megvédeni őket. 

A lehetőségeinkhez mérten megteszünk mindent. 

Az orvosi rendelőt nagyobb körültekintéssel takarítjuk. Helyeztünk ki 

kézfertőtlenítőt, ahogy az óvodába is. 

A héten érkezik szájmaszk, szükség esetén tudunk a veszélyeztetett lakosság 

részére kiosztani. 

Minden előadást, rendezvényt lemondtunk. Hivatali és jegyzői ügyfélfogadást 

bizonytalan időre felfüggesztettük. De természetesen a hivatali mail címen 

( polgarmester@marcalgergelyi.hu) valamint telefonon (+36702927398) 

biztosítjuk a kapcsolattartást. Ezeken az elérhetőségen kereshetnek bennünket. A 

betegszállítást korlátoztuk, csak az akut (sürgős) szállítást látjuk most el, amihez 

nem kell mentői szolgáltatás. Az ebédszállítás változatlan marad. 

Itt tolmácsolnám dr. Kovács Károly kérését. MINDEN 65 év feletti lakos 

figyelmébe: 

Havi gyógyszer felíratás miatt ne menjenek a rendelőbe. A +36309116042 

telefonszámon bediktálhatják gyógyszer igényüket, amit majd a falugondnoki 

busszal kiszállítunk.  

65 éven felüli lakosok részére a bevásárlást is, kérés és előzetes egyeztetés után 

lebonyolítjuk. Egyeztetni a +36702927398 as és a  +36706354359 számon lehet  

Lázas és influenzaszerű tünetekkel se keressék fel a rendelést. Telefonon hívják  

Dr. Kovács Károlyt ( +36209230807).  

Minél kevesebbszer menjünk közösségbe és minél többször mossunk kezet. 

A köhögést és tüsszentést kezünkben fogott papírzsebkendőbe végezzük, amit 

utána dobjunk el. Hiszem, hogy a tudatos és felelős magatartás megkönnyíti a 

mostani nem épp egyszerű napokat. 

Minden fontos információról folyamatos tájékoztatást fogunk nyújtani az 

Önkormányzat hivatalos honlapján, a facebookon, illetve szórólapokon 

/plakátokon. 

Nagyon fontos, hogy mindenki higgadt, nyugodt ,szabálykövető legyen! 

 

Együttműködésére számítunk: 

 

                                                 Tisztelettel: Molnárné Nagy Melinda 
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